C:# Détermination de lavaleur de lavariable (+, -, x, +) Nom:

Trouvez lavaleur dex. Réponses
) 11+0x=11 2 2x+3=21
1
2
3
3) 81-9x=27 4) 135+-8x =79 a,
5.
6.
7.
5 B4+ 1x =57 6) 85-2x=75
8.
0.
10.
7) -3x + 66 =45 8 Bx+40=55
11.
12.
9) 105-5x=75 10) 135-7x=72
11) 2x +18=24 12) 64 - 5x = 44
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11-12[ 8] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




Ch Détermination de lavaleur de lavariable (+, -, x, +) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dex. Réponses
) 11+0x=11 2 2x+3=21
1. 3
X=3 X=9
> 9
3 6
3 81-9x=27 4 135+-8x=79 4 7
X=6 X=7
5 3
6 5
7 I
5 54+ 1x =57 6) 85-2x=75
X=3 X=5 8. 3
9 6
10. 9
7) -3x+66=45 8 5x+40=55 3
X=7 Xx=3 H
12. 4
9 105-5x=75 10) 135-7x=72
X=06 X=9
2X+18=24 64-5x=44
X=3 X=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Détermination de lavaleur delavariable (+, -, %, +)

Nom:

Trouvez lavaleur dex.

Réponses

6 9 3 5
6 3 7 9

D 11+0x=11 2) 2x+3=21
3 81-9x=27 4) 135+-8x =79
5 54+ 1x =57 6) 85-2x=75
7) .3x + 66 =45 8 Bx+40=55
9 105-5x=75 10) 135-7x=72

10.

Modifié
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